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R E F E R A T 
 

privind aprobarea documentației de proiectare faza Proiect tehnic actualizat, 
a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției derulate în 

cadrul proiectului  “Construirea a 2 case de tip familial si înființarea Centrului de zi 
pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independenta Gavojdia” cod SMIS 

119769  
 
 
Unitatea Administrativ Teritorială Județul Timiș implementează în parteneriat cu Direcția 
Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș proiectul intitulat “Construirea 
a 2 case de tip familial și înființarea Centrului de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de 
viață independentă Găvojdia” cod SMIS 119769, finanțat prin Programul Operațional 
Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 8, Prioritatea de investiții 8.1, Obiectivul specific 
8.3, în baza Contractului de finanțare nr. 3931/11.03.2019. 
 
Proiectul vizează creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale la nivelul județului 
Timiș prin dezvoltarea și îmbunătățirea infrastructurii sociale necesare asigurării cadrului 
favorabil de sprijinire a grupurilor vulnerabile, respectiv în urma dezinstituționalizării 
copiilor aflați în centre de plasament. Astfel, prin proiect se vor construi 2 case de tip 
familial cu o capacitate de 32 beneficiari precum și un Centru de zi pentru dezvoltarea 
deprinderilor de viață independentă în Gavojdia pentru un număr de 32 de beneficiari 
rezidenţi ai caselor de tip familial şi a unui număr de 10 beneficiari din comunitate. 
 
În etapa de implementare a proiectului, au fost contractate servicii de proiectare în 
vederea elaborării documentației de proiectare faza Proiect tehnic (PT) conform 
Contractului nr. 96/17230 din 14.08.2019 încheiat cu Asocierea S.C Rheinbrucke SRL – 
S.C Stareto S.R.L. Ulterior însă, Contractul de execuție + proiectare încheiat cu 
Asocierea S.C Rheinbrucke S.R.L – S.C Stareto S.R.L a fost reziliat. Lucrările executate 
au fost expertizate de către un Expert autorizat, urmând a se continua restul rămas de 
executat, după organizarea unei alte proceduri de achiziție. 

 

După expertizarea tehnică a statusului lucrărilor executate, s-a actualizat documentația 
de proiectare faza PT, ținând cont de noile cantități de lucrări. Nu au fost modificate 
Autorizația de construire și nici soluțiile tehnice aprobate prin Proiectul tehnic elaborat 
deja de către S.C Rheinbrucke S.R.L. Conform Devizului actualizat la faza PT, bugetul 
investiției nu a crescut. Prin urmare, nu se impune asumarea altor costuri neeligibile ale 
investiției. 

 
Având în vedere cele expuse mai sus, considerăm oportună și necesară emiterea unei 
Hotărâri a Consiliului Județean Timiș privind următoarele: 
 

 Aprobarea documentației tehnice de proiectare faza Proiect tehnic 
actualizat a obiectivului de investiții “Construirea a 2 case de tip familial și 
înființarea Centrului de zi pentru dezvoltarea deprinderilor de viață 
independentă Găvojdia”; 



 

 Aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției stabiliți conform 
documentației de proiectare faza Proiect Tehnic actualizat a obiectivului de 
investiții “Construirea a 2 case de tip familial și înființarea Centrului de zi 
pentru dezvoltarea deprinderilor de viață independentă Găvojdia”; 

 

 Aprobarea Devizului general al investiției elaborat conform documentației 
de proiectare faza Proiect Tehnic actualizat a obiectivului de investiții 
“Construirea a 2 case de tip familial și înființarea Centrului de zi pentru 
dezvoltarea deprinderilor de viață independentă Găvojdia”. 
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